

《我最好朋友的婚礼》北京首映 提及好友林心如婚礼

舒淇称跪拜父母时最想哭



本报综合消息 8月2日,电影《我最好朋友的婚礼》在京举行首映发布会,导演陈飞宏携主演舒淇、冯绍峰、宋茜、叶青、凤小岳悉数亮相。为了8月2日的发布会,舒淇特意从好友林心如婚礼处赶回,谈及这次婚礼的感受时她表示:“婚礼中最让大家感动的一刻不是誓言,而是跪拜父母的时候,现在想来都想哭。”男主角冯绍峰被问及现实中会选舒淇还是宋茜所演角色,圈内好人缘的他被难住,陷入沉思:“哎,怎么问这个问题,让我怎么回答。”

电影《我最好朋友的婚礼》翻拍自经典电影,相对于19年前的好莱坞经典原作,中国版电影对剧情和人物做了很多改编,冯绍峰说:“原版的电影中男主角对自己的爱情有点摇摆,但是我这版的林然是一个特别坚定的人,知道朋友是朋友,爱人是爱人。”被问及和好莱坞版本中朱莉娅·罗伯茨角色有何不同,女主角舒淇笑说:“我们和原版比人物性格和背景都有很多改编,朱莉娅·罗伯茨是我从小到大的偶像。但我并没有朝她的方向来表演,这部电影我对萱萱(宋茜角色)恨意挺重,但她太可爱了,我下不了手。和导演聊戏,我就不想我演的顾佳太坏,就把剧情走向变成都是意外导致,还挺有趣的。”

片中冯绍峰、舒淇、宋茜陷入爱情纠葛,现场舒淇频频对爱人发嗲撒娇卖萌。谈到刘烨在微博下催婚的事,舒淇透露,她没有和刘烨私下交流此事,“他本来就很喜欢在我微博下面玩”。之前林心如有松口说希望有美满的一家三口,被问有没有给林心如孩子做干妈的打算时,舒淇笑说:“我已经有很多干儿子干女儿了,应该不会再认多一个了,但一定会非常疼爱他(她)。”电影《我最好朋友的婚礼》将于8月5日全国上映。

(高宇飞)

签约美国经纪公司 CAA

冯小刚与斯皮尔伯格同框

本报综合消息 8月2日据Deadline等媒体消息,中国著名导演、演员冯小刚已正式签约美国创新艺人经纪公司CAA。8月2日记者也从冯小刚助理处确认了这一消息属实。

CAA全称创新艺人经纪公司,1975年成立于洛杉矶,是好莱坞三大经纪公司之一。该公司网罗了好莱坞诸多一线明星、导演,包括史蒂文·斯皮尔伯格、马丁·斯科塞斯、汤姆·汉克斯、乔治·克鲁尼、布拉德·皮特、汤姆·克鲁斯、威尔·史密斯等。CAA在华人电影圈同样也有不少签约名人,其中包括知名导演李安、吴宇森、王家卫,演员成龙、李连杰、甄子丹、余男等。CAA公司旗下艺人群类齐全,组织严密,在好莱坞影响力极大。

近些年,与不同好莱坞经纪公司的签约

促进了不少艺人的国际合作,增加了他们和好莱坞大片合作的机会。此前中国女演员Angelababy就与美国著名的联合艺人经纪公司UTA签约,随后《独立日2》成为Baby首部进军好莱坞的作品。她在片中饰演一名飞行员。

冯小刚曾创作出《甲方乙方》《不见不散》《大腕》《手机》《天下无贼》《非诚勿扰》等多部影片,成为中国内地电影市场的有力推手。

冯小刚去年主演《老炮儿》,演技获诸多好评,并凭借该片成为新晋金马影帝。今年冯小刚执导,范冰冰、郭涛、大鹏、于和伟、张译等主演的新作《我不是潘金莲》也被多伦多国际电影节选中,将在下月北美参展。《我不是潘金莲》日前正式定档9月30日国庆档上映。

冯小刚



(高宇飞)

亮相自己代言新品发布会

李易峰想挑战不同角色

本报综合消息 8月2日下午,演员李易峰亮相北京自己代言某品牌的“玩转每一步”新品发布会,并分享了关于运动与时尚的心得以及近况。

当日,李易峰一身运动风格装扮亮相,和主持人交流了对玩的看法,“玩有许多方式,旅行、运动、摄影、唱歌、跳舞都是玩的方式,对我来说演戏也算玩的一种方式,趁年轻就应该

好好享受生活,尽情地玩,但重要的是要玩出个性、玩出青春的态度,做一个会玩的人,玩转每一步,创造无限精彩的生活态度”。

此外,由李易峰和赵丽颖、杨紫等主演的电视剧《青云志》已经播出。李易峰说以后想挑战一些与以往不同的角色,突破既有的戏路,“希望未来可以推出更加有突破的作品和角色”。

(聂宽冕)

《我的爱情撞上了战争》见面会

巩峥双枪造型亮相 帅爆全场

本报综合消息 8月2日,巩峥、宁丹琳、熊梓菱等主演出席北京电视台进社区见面会。巩峥剧中枪战戏颇多,现场他借用双枪演示了各种各样的花式拔枪和持枪动作,帅爆全场。

巩峥说:“为了能够拍摄出理想的效果,我基本上包办了剧组所有的试枪工作,试枪其实很危险,不知道枪械会出现什么样的问题,可我不能错过这些练习



枪战戏的机会。”

剧中,宁丹琳饰演巩峥的红颜知己,“童星”出道的宁丹琳曾在《家有儿女》第三、四部中饰演小雪。巩峥爆料宁丹琳当年是个十足的“小胖子”,没想到宁丹琳毫不动怒,还透露自己当时有130多斤,“太多人说我太丑太胖,就立志一定要减肥。我的减肥方法就是管住嘴、迈开腿”。

(赵楠楠)